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KATA PENGANTAR 

 

Survei Visi, Misi, Tujuan dan Strategi dilakukan untuk memastikan bahwa visi, 

misi, tujuan dan strategi yang telah dipahami dan ditetapkan sesuai dan dapat 

memenuhi harapan stakeholders. Survei dilakukan dengan membagikan kuesioner 

kepada stakeholders terkait visi, misi, tujuan dan strategi yang telah dilaksanakan 

dan membuat laporan hasil survei secara berkala. Laporan Hasil survei ini 

diharapkan dapat meningkatkan pemahaman sivitas akademika STIA LAN Jakarta 

terkait visi, misi, tujuan dan strategi STIA LAN Jakarta.  

Demikian, semoga laporan ini bermanfaat dan dapat digunakan sebagaimana 

mestinya. 
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A. PENDAHULUAN 

1. Latar Belakang  

Untuk melakukan monitoring terhadap keberhasilan penyelenggaraan pendidikan 

di STIA LAN Jakarta maka pada tahun 2019 kembali dilakukan survei evaluasi visi, misi, 

tujuan dan strategi (VMTS) STIA LAN Jakarta dan program studi. Keberhasilan 

penyelenggaraan pendidikan sangat ditentukan oleh keterlibatan dan sinergi seluruh 

sivitas akademika terutama peran dosen, mahasiswa serta tenaga kependidikan dalam 

memahami dan mendukung visi, misi, tujuan dan strategi STIA LAN Jakarta dan program 

studi. Sehingga apabila mereka memahami dan mendukung visi, misi, tujuan dan strategi 

(VMTS) STIA LAN Jakarta dan program studi maka cita-cita akan kondisi ideal yang 

diharapkan dalam penyelenggaraan pendidikan akan mudah tercapai melalui arahan 

atau petunjuk pencapaian yang tertuang dalam misi STIA LAN Jakarta dan program studi. 

Berdasarkan hal diatas tersebut maka sangatlah penting untuk melakukan survei 

pemahaman dan dukungan sivitas akademika terhadap visi dan misi STIA LAN Jakarta 

dan program studi.  

Sebelumnya evaluasi VMTS telah dilakukan pada akhir tahun 2018. Berdasarkan 

hasil evaluasi tersebut diperoleh hasil bahwa perlu adanya peningkatan sosialisasi VMTS 

lebih lanjut sehingga sivitas kademika lebih memahami dan mendukung VMTS STIA LAN 

Jakarta dan Program Studi.  

2. Tujuan 

Tujuan dari survei ini adalah untuk mengetahui peningkatan pemahaman dan 

kemampuan sivitas akademika dan tenaga kependidikan STIA LAN Jakarta dalam 

memahami dan mendukung visi, misi, tujuan dan strategi STIA LAN Jakarta dan program 

studi yang telah disusun berdasarkan input dari sivitas akademika dan stakeholders.  

3. Luaran yang Diharapkan 

Luaran dari kegiatan ini adalah laporan mengenai perkembangan tingkat 

pemahaman dan dukungan sivitas akademika serta tenaga kependidikan terhadap visi, 

misi, tujuan dan strategi (VMTS) STIA LAN Jakarta dan program Studi di STIA LAN Jakarta 

tahun 2019. 

  



4. Metode  

a. Teknik Pengambilan Data 

Teknik pengambilan data dilakukan dengan melakukan survei dengan membagikan 

kuesioner online berupa google formulir  kepada seluruh responden Berikut ini beberapa 

pertanyaan yang tercantum dalam kuesioner tersebut: 

Pertanyaan terkait VMTS STIA LAN Jakarta 

1. Apakah Anda memahami VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi anda? Ya/ 

Tidak 

2. Menurut Anda apakah VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi anda sudah 

sesuai dengan keadaan saat ini? Ya/ Tidak 

3. Menurut Anda apakah kegiatan tri dharma (pendidikan, penelitian dan pengabmas) 

di STIA LAN Jakarta saat ini sudah mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS 

Program Studi anda? Sudah/ Belum 

4. Darimanakah Anda mengetahui VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi 

anda? 

a. Website STIA LAN Jakarta 

b. Poster 

c. Banner 

d. Lainnya : ……… 

5. Sebagai civitas akademika STIA LAN Jakarta, bagaimanakah kategori kemampuan 

Anda dalam mendukung implementasi VMTS STIA LAN Jakarta dan rogram Studi 

anda dalam kegiatan tridharma (untuk dosen), kemahasiswaan (untuk mahasiswa), 

maupun keg. administratif (untuk staf kependidikan)?  

a. Sangat Baik 

b. Baik 

c. Cukup Baik 

d. Kurang Baik 

6. Bagaimana menurut pendapat anda dukungan lingkungan di unit kerja dalam 

mendukung pencapaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program studi anda? 

a. Sangat Baik 

b. Baik 



c. Cukup Baik 

d. Kurang Baik 

 

Pertanyaan dalam kuesioner tersebut kemudian di sebarkan kepada seluruh responden 

secara langsung 

b. Waktu Pengambilan Data  

Pengambilan data dilakukan dalam rentang waktu 15 hari yaitu awal bulan 

Desember s.d. pertengahan bulan Desember 2019.  

c. Sampel  

Sampel dalam survei ini adalah sivitas akademika dan tenaga kependidikan STIA 

LAN Jakarta. Sivitas akademika disini merupakan seluruh dosen dan tenaga 

kependidikan serta 100 orang mahasiswa aktif pada tahun 2019. Dengan rincian jumlah 

sampel sebagai berikut:  

Tabel 1. Data Sampel 

No Status Jumlah 

1 Dosen 57 Orang 

2 Mahasiswa 100 Orang 

3 Tenaga Kependidikan 34 Orang 

Jumlah 191 Orang 

  

B. HASIL SURVEI 

Survei ini dilakukan kepada seluruh sivitas akademika dan tenaga kependidikan 

STIA LAN Jakarta yang berjumlah 191 orang. Berdasarkan hasil survei berikut adalah 

rekap hasil survei tahun 2019: 

Hasil Survei Terhadap Dosen STIA LAN Jakarta 

1. Pemahaman VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi anda 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 51 responden atau 90% responden yang menyatakan 

bahwa mereka memahami VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. Sedangkan 



6 responden atau 10% responden menyatakan bahwa mereka tidak memahami VMTS 

STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. 

 

2. Kesesuaian VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 51 responden atau 90% responden yang menyatakan 

bahwa VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi telah sesuai dengan keadaan 

saat ini. Sedangkan 6 responden atau 10% responden tidak. 

 

 

90%

10%

Pemahaman terhadap VMTS STIA LAN Jakarta dan Program 
Studi

Ya Tidak

90%

10%

Kesesuaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi 
dengan Kondisi Saat Ini

Ya Tidak Tidak Menjawab



 

3. Kegiatan tri dharma (pendidikan, penelitian dan pengabmas) di STIA LAN Jakarta saat 

ini sudah mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi  

Berdasarkan hasil survei, terdapat 51 responden atau 90% responden yang menyatakan 

bahwa kegiatan tri dharma (pendidikan, penelitian dan pengabmas) di STIA LAN Jakarta 

saat ini sudah mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. 

Sedangkan 6 responden atau 10% responden menyatakan bahwa kegiatan tri dharma 

(pendidikan, penelitian dan pengabmas) di STIA LAN Jakarta saat ini belum 

mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. 

 

4. Cara responden mendapatkan pengetahuan tentang VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS 

Program Studi  

Berdasarkan hasil survei, terdapat 40 responden atau 70% responden yang menyatakan 

mendapatkan pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi dari 

website. 11 responden atau 20% responden menyatakan mendapatkan pengetahuan 

VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi dari poster. 3 responden atau 5% 

responden menyatakan mendapatkan pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS 

Program Studi dari banner dan 3 responden atau 5% responden menyatakan 

mendapatkan pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi dari 

lainnya yaitu kegiatan rapat. 

90%

10%

Kegiatan Tri Dharma Mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta 
dan Program Studi

Sudah Belum



 

 

5. Kategori kemampuan responden dalam mendukung implementasi VMTS STIA LAN 

Jakarta dan program studi dalam kegiatan tridharma 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 31 responden atau 55% responden yang menyatakan 

bahwa kategori kemampuan responden dalam mendukung implementasi VMTS STIA 

LAN Jakarta dan Program Studi dalam kegiatan tridharma sangat baik. 11 responden atau 

20% responden yang menyatakan bahwa kategori kemampuan responden dalam 

mendukung implementasi VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi dalam kegiatan 

tridharma baik. 15 responden atau 25% responden menyatakan bahwa kategori 

kemampuan responden dalam mendukung implementasi VMTS STIA LAN Jakarta dan 

Program Studi dalam kegiatan tridharma cukup baik. 

 

 

70%

20%

5%
5%

Cara Responden Mendapatkan Pengetahuan tentang VMTS

Website Poster Banner Lainnya



 

6. Dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian VMTS STIA LAN 

Jakarta dan Program studi 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 31 responden atau 55% responden yang menyatakan 

bahwa dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian VMTS STIA 

LAN Jakarta dan Program studi sangat baik. 23 responden atau 40% responden yang 

menyatakan bahwa dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian 

VMTS STIA LAN Jakarta dan Program studi baik. 3 responden atau 5% responden 

menyatakan bahwa dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian 

VMTS STIA LAN Jakarta dan Program studi cukup baik. 

55%

20%

25%

0%

Kemampuan Responden dalam Mendukung Implementasi 
VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi dalam Kegiatan 

Tridharma

Sangat Baik Baik Cukup Baik Kurang Baik



 

Hasil Survei Terhadap Mahasiswa STIA LAN Jakarta 

1. Pemahaman VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi anda 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 80 responden atau 80% responden yang menyatakan 

bahwa mereka memahami VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. Sedangkan 

20 responden atau 20% responden menyatakan bahwa mereka tidak memahami VMTS 

STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. 

 

 

55%

40%

5%

0%

Dukungan Lingkungan di Unit Kerja dalam Mendukung 
Pencapaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi

Sangat Baik Baik Cukup Baik Kurang Baik

80%

20%

Pemahaman terhadap VMTS STIA LAN Jakarta dan Program 
Studi

Ya Tidak



2. Kesesuaian VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 85 responden atau 85% responden yang menyatakan 

bahwa VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi telah sesuai dengan keadaan 

saat ini. Sedangkan 15 responden atau 15% responden menilai bahwa VMTS STIA LAN 

Jakarta dan Program Studi tidak sesuai dengan kondisi saat ini. 

 

3. Kegiatan tri dharma (pendidikan, penelitian dan pengabmas) di STIA LAN Jakarta saat 

ini sudah mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi  

Berdasarkan hasil survei, terdapat 85 responden atau 85% responden yang menyatakan 

bahwa kegiatan tri dharma (pendidikan, penelitian dan pengabmas) di STIA LAN Jakarta 

saat ini sudah mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. 

Sedangkan 15 responden atau 15% responden menyatakan bahwa kegiatan tri dharma 

(pendidikan, penelitian dan pengabmas) di STIA LAN Jakarta saat ini belum 

mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. 

85%

15%

Kesesuaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi 
dengan Kondisi Saat Ini

Ya Tidak Tidak Menjawab



 

4. Cara responden mendapatkan pengetahuan tentang VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS 

Program Studi  

Berdasarkan hasil survei, terdapat 72 responden atau 72% responden yang menyatakan 

mendapatkan pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi dari 

website. 13 responden atau 13% responden menyatakan mendapatkan pengetahuan 

VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi dari poster. 13 responden atau 13% 

responden menyatakan mendapatkan pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS 

Program Studi dari banner dan 2 responden atau 2% responden menyatakan 

mendapatkan pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi dari 

lainnya yaitu kegiatan sosialisasi. 

 

85%

15%

Kegiatan Tri Dharma Mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta 
dan Program Studi

Sudah Belum



 

5. Kategori kemampuan responden dalam mendukung implementasi VMTS STIA LAN 

Jakarta dan program studi dalam kegiatan tridharma 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 25 responden atau 25% responden yang menyatakan 

bahwa kategori kemampuan responden dalam mendukung implementasi VMTS STIA 

LAN Jakarta dan Program Studi dalam kegiatan tridharma sangat baik. 75 responden atau 

75% responden yang menyatakan bahwa kategori kemampuan responden dalam 

mendukung implementasi VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi dalam kegiatan 

tridharma baik.. 

 

 

72%

13%

13%

2%

Cara Responden Mendapatkan Pengetahuan tentang VMTS

Website Poster Banner Lainnya



 

6. Dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian VMTS STIA LAN 

Jakarta dan Program studi 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 55 responden atau 55% responden yang menyatakan 

bahwa dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian VMTS STIA 

LAN Jakarta dan Program studi sangat baik. 40 responden atau 40% responden yang 

menyatakan bahwa dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian 

VMTS STIA LAN Jakarta dan Program studi baik. 5 responden atau 5% responden 

menyatakan bahwa dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian 

VMTS STIA LAN Jakarta dan Program studi cukup baik. 

25%

70%

0% 0%

Kemampuan Responden dalam Mendukung Implementasi 
VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi dalam Kegiatan 

Tridharma

Sangat Baik Baik Cukup Baik Kurang Baik



 

 

Hasil Survei Terhadap Tenaga Kependidikan STIA LAN Jakarta 

1. Pemahaman VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi anda 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 33 responden atau 97,1% responden yang 

menyatakan bahwa mereka memahami VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program 

Studi. Sedangkan 1 responden atau 2,9% responden menyatakan bahwa mereka tidak 

memahami VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. 

55%

40%

5%

0%

Dukungan Lingkungan di Unit Kerja dalam Mendukung 
Pencapaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi

Sangat Baik Baik Cukup Baik Kurang Baik



 

2. Kesesuaian VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 33 responden atau 97,1% responden yang 

menyatakan bahwa VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi telah sesuai dengan 

keadaan saat ini. Sedangkan 1 responden atau 2,9% responden tidak. 

 

 

 

97.1%

2.9%

Pemahaman terhadap VMTS STIA LAN Jakarta dan Program 
Studi

Ya Tidak

97.1%

2.9%

Kesesuaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi 
dengan Kondisi Saat Ini

Ya Tidak Tidak Menjawab



3. Kegiatan tri dharma (pendidikan, penelitian dan pengabmas) di STIA LAN Jakarta saat 

ini sudah mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi  

Berdasarkan hasil survei, terdapat 28 responden atau 82,3% responden yang 

menyatakan bahwa kegiatan tri dharma (pendidikan, penelitian dan pengabmas) di STIA 

LAN Jakarta saat ini sudah mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program 

Studi. Sedangkan 6 responden atau 17,7% responden menyatakan bahwa kegiatan 

tridharma (pendidikan, penelitian dan pengabmas) di STIA LAN Jakarta saat ini belum 

mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi. 

 

4. Cara responden mendapatkan pengetahuan tentang VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS 

Program Studi  

Berdasarkan hasil survei, terdapat 27 responden atau 79,5% responden yang 

menyatakan mendapatkan pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program 

Studi dari website. 3 responden atau 8,8% responden menyatakan mendapatkan 

pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi dari poster. 3 responden 

atau 8,8% responden menyatakan mendapatkan pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta 

dan VMTS Program Studi dari banner dan 1 responden atau 2,9% responden menyatakan 

mendapatkan pengetahuan VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi dari 

lainnya yaitu sosialisasi dalam kegiatan rapat. 

 

82.3%

17.7%

Kegiatan Tri Dharma Mencerminkan VMTS STIA LAN Jakarta 
dan Program Studi

Sudah Belum



 

5. Kategori kemampuan responden dalam mendukung implementasi VMTS STIA LAN 

Jakarta dan program studi dalam kegiatan tridharma 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 28 responden atau 82,9% responden yang 

menyatakan bahwa kategori kemampuan responden dalam mendukung implementasi 

VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi dalam kegiatan tridharma sangat baik. 4 

responden atau 11,7% responden yang menyatakan bahwa kategori kemampuan 

responden dalam mendukung implementasi VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi 

dalam kegiatan tridharma baik. 2 responden atau 5,4% responden menyatakan bahwa 

kategori kemampuan responden dalam mendukung implementasi VMTS STIA LAN 

Jakarta dan Program Studi dalam kegiatan tridharma cukup baik. 

 

 

79.5%

8.8%

8.8%

2.9%

Cara Responden Mendapatkan Pengetahuan tentang VMTS

Website Poster Banner Lainnya



 

6. Dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian VMTS STIA LAN 

Jakarta dan Program studi anda? 

Berdasarkan hasil survei, terdapat 19 responden atau 55,8% responden yang 

menyatakan bahwa dukungan lingkungan di unit kerja dalam mendukung pencapaian 

VMTS STIA LAN Jakarta dan Program studi sangat baik. 14 responden atau 41,2% 

responden yang menyatakan bahwa dukungan lingkungan di unit kerja dalam 

mendukung pencapaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program studi baik. 1 responden 

atau 3% responden menyatakan bahwa dukungan lingkungan di unit kerja dalam 

mendukung pencapaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program studi cukup baik. 

82.9%

11.7%

5.4% 0.0%

Kemampuan Responden dalam Mendukung Implementasi 
VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi dalam Kegiatan 

Tridharma

Sangat Baik Baik Cukup Baik Kurang Baik



 

C. KESIMPULAN 

Hasil evaluasi pada tahun 2019 menunjukkan bahwa seluruh sivitas akademika 

terutama dosen, mahasiswa serta tenaga kependidikan telah menunjukkan peningkatan 

dalam memahami dan mendukung VMTS STIA LAN Jakarta dan program studi adalah 

dengan melakukan sosialisasi secara intensif dan konsisten.  

Selain itu hasil evaluasi menunjukkan bahwa seluruh sivitas akademika telah 

menunjukkan perkembangannya dalam mendukung implementasi VMTS STIA LAN 

Jakarta dan program studi dalam kegiatan tridharma terutama dalam proses 

pembelajaran, penelitian dan pengabdian kepada masyarakat khususnya dosen dan 

mahasiswa. Sedangkan tenaga kependidikan berperan dalam membangun iklim budaya 

organisasi. 

D. REKOMENDASI 

Berdasarkan survei pemahaman dan dukungan sivitas akademika terhdap VMTS 

STIA LAN Jakarta dan program studi tahun 2019, maka rekomendasi yang dapat 

diberikan adalah terus melakukan sosialisasi secara intensif dan konsisten sebagai upaya 

dalam meningkatkan pemahaman dan dukungan sivitas akademika dalam pencapaian 

VMTS STIA LAN Jakarta dan program studi. 

55.8%

41.2%

3.0% 0.0%

Dukungan Lingkungan di Unit Kerja dalam Mendukung 
Pencapaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi

Sangat Baik Baik Cukup Baik Kurang Baik



1. Alamat email *

2.

3.

Tandai satu oval saja.

Mahasiswa

Dosen

Tenaga Kependidikan

4.

Tandai satu oval saja.

S1 Administrasi Pembangunan Negara

S1 Administrasi Bisnis Sektor Publik

S1 Manajemen Sumberdaya Manusia Aparatur

S2 Administrasi Pembangunan Negara

Formulir Evaluasi Visi, Misi, Tujuan dan 
Strategi STIA LAN Jakarta
* Wajib

Nama *

Status *

Program Studi (Khusus Mahasiswa)



5.

Tandai satu oval saja.

Ya

Tidak

6.

Tandai satu oval saja.

Ya

Tidak

7.

Tandai satu oval saja.

Sudah

Belum

Apakah anda memahami VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi 
anda? *

Menurut anda apakah VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi 
anda sudah sesuai dengan keadaan saat ini? *

Menurut anda apakah kegiatan tri dharma (pendidikan, penelitian dan 
pengabdian masyarakat) di STIA LAN Jakarta saat ini sudah mencerminkan 
VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program Studi anda? *



8.

Tandai satu oval saja.

Yang lain:

Website STIA LAN Jakarta

Poster

Banner

9.

Tandai satu oval saja.

Sangat Baik

Baik

Cukup Baik

Kurang Baik

Darimanakah anda mengetahui VMTS STIA LAN Jakarta dan VMTS Program 
Studi anda? *

Sebagai civitas akademika STIA LAN Jakarta, bagaimanakah kategori 
kemampuan anda dalam mendukung implementasi VMTS STIA LAN Jakarta 
dan Program Studi anda dalam kegiayan tridharma (untuk dosen), 
kemahasiswaan (untuk mahasiswa), maupun kegiatan administratif (untuk 
staf kependidikan) *



10.

Tandai satu oval saja.

Sangat Baik

Baik

Cukup Baik

Kurang Baik

Konten ini tidak dibuat atau didukung oleh Google. 

Bagaimana menurut pendapat anda dukungan lingkungan di unit kerja 
dalam mendukung pencapaian VMTS STIA LAN Jakarta dan Program Studi 
anda? *

Formulir


